



FOAIE PAROHIALĂ

14 - 20 ianuarie 2024

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

INVITAȚIE

Asociația Caritas Eparhial Oradea are bucuria să vă invite **joi, 18 ianuarie 2024** începând cu ora **17.00**, în **sala festivă a Liceului Greco - Catolic „Iuliu Maniu”** (str. Iuliu Maniu nr.5), la **Ziua Voluntarului Caritas**, ediția **XIX-a**.

În cadrul evenimentului îi vom premia pe cei mai activi voluntari pentru activitatea desfășurată în anul 2023.

Vă așteptăm cu drag!

pr. Olimpiu Todorean

„Nu trebuie să ne temem de diversitatea carismelor în Biserică ci dimpotrivă, să ne bucurăm că trăim în această diversitate. Chiar în primele comunități creștine diversitatea și unitatea erau foarte prezente și în tensiune, care urmau să fie rezolvate pe un plan superior. Dar mai este ceva. Pentru a înainta pe drumul credinței avem nevoie și de dialogul ecumenic cu frații și surorile noastre din alte confesiuni și comunități creștine. Nu ca ceva care confundă sau produce disconfort, ci ca un cadou pe care Dumnezeu îl oferă comunității creștine pentru ca aceasta să crească ca un singur trup, trupul lui Cristos.

Să ne gândim, de exemplu, la Bisericile Orientale. Acestea au anumite tradiții proprii, rituri liturgice specifice, dar ele păstrează unitatea credinței. Ele o întăresc, nu o dezbină. Dacă ne lăsăm călăuziți de Spiritul Sfânt, bogăția, varietatea și diversitatea nu devin niciodată un motiv de conflict. Spiritul ne amintește că, în primul rând, suntem copiii iubiți ai lui Dumnezeu. Cu toții egali în iubirea lui Dumnezeu și cu toții diferiți.

Să ne rugăm pentru ca Spiritul Sfânt să ne ajute să recunoaștem darul diferitelor carisme în comunitățile creștine și să descoperim bogăția diferitelor tradiții rituale din Biserica Catolică”.

Papa Francisc, www.vaticannews.va.ro

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Bianca Băciou** și **Delia Indig**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

În Oradea are loc **Octava de Rugăciune pentru Unitatea Creștinilor**, în intervalul **13-21 ianuarie 2024**. **Colecta** organizată cu această ocazie revine Bisericii Greco-Catolice și este destinată, din voința Preasfinției Sale Virgil Bercea, **susținerii Cantinei sociale** a Asociației Caritas Eparhial Oradea.

Vă invităm să participați la aceste momente de rugăciune și să fiți solidari cu cei care au mai puțin!

Programul celebrărilor:

DUMINICĂ, 14 IANUARIE, ORA 18.00

CATEDRALA ROMANO-CATOLICĂ

Șirul Canonicilor nr. 4

LUNI, 15 IANUARIE, ORA 18.00

BISERICA UNITARIANĂ

str. Nicolae Jiga nr. 72

MARȚI, 16 IANUARIE, ORA 18.00

SINAGOGA EVREILOR MESIANICI

str. Evreilor Deportați nr. 23

MIERCURI, 17 IANUARIE, ORA 18.00

BISERICA EVANGHELICĂ-LUTERANĂ

str. Tudor Vladimirescu nr. 26

JOI, 18 IANUARIE, ORA 18.30

BISERICA PENTICOSTALĂ „TABOR”

str. Meiului nr. 4

VINERI, 19 IANUARIE, ORA 18.00

BISERICA ORTODOXĂ

„SFINȚII ARHANGHELI MIHAIL și GAVRIIL”

str. Anton Bacalbașa nr. 6

SÂMBĂȚĂ, 20 IANUARIE, ORA 18.00

BISERICA REFORMATĂ ORADEA-RIT

Bld. Ștefan cel Mare nr. 6

DUMINICĂ, 21 IANUARIE, ORA 18.00

CATEDRALA GRECO-CATOLICĂ „SFÂNTUL NICOLAE”

str. Iuliu Maniu nr. 1